

정 정 신 고 (보고)

2007년 04월 16일

1. 정정대상 공시서류 : 유상증자 결정
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2007년 03월 12일
3. 정정사유 : 주금납입일 변경 및 감자(10:1)에 따른 관련사항 정정
4. 정정사항

항 목	정정전	정정후
1. 신주의 종류와 수	34,620,000	3,462,000
3. 증자전 발행주식총수(주)	36,909,256	3,977,475
6. 신주의 발행가액 - 보통주	1,372	13,720
9. 납입일	2007년 04월 16일	2007년 05월 04일
11. 신주권교부예정일	2007년 04월 30일	2007년 05월 17일
12. 신주의 상장 예정일	2007년 05월 01일	2007년 05월 18일
16. 기타 투자판단에 참고할 사항	주1)	주1)
【제3자배정 대상자별 배정내역】	주2)	주2)

주1)

- 변경전

- 가. 상기 신주의 발행가액은 유가증권의 발행 및 공시 등에 관한 규정 제57조에 의거 산출한 기준주가에서 9.93% 할인한 1,372원이며, 증자 전 발행주식 총수는 이사회결의일 현재의 법인등기부등본상 발행주식총수임
- 다. 감자에 따른 조정 : 상기 제3자배정 유상증자로 발행될 주식 34,620,000주는 당사의 자본감소절차가 종료되는 시점에 자본감소를 반영하여 3,462,000주로 발행될 예정이며, 발행주식총수 및 1주당 발행가액 등은 자동적으로 감자비율에 따라 조정될 예정임

- 변경후

- 가. 상기 신주의 발행가액은 이사회 결의일을 기준으로 하여 유가증권의 발행 및 공시 등에 관한 규정 제57조에 의거 산출한 기준주가에서 9.93% 할인한 1,372원이었으나, 감자(10:1)로 인해 13,720원으로 조정되었으며, 증자 전 발행주식 총수는 2007년 4월 16일 현재 상장된 주식총수임
- 다. 감자에 따른 조정 : 상기 제3자배정 유상증자로 발행될 주식 34,620,000주는 당사의 자본감소절차가 완료(10:1)를 반영하여 3,462,000주로 발행될 예정임

주2)

- 변경전

【제3자배정 대상자별 배정내역】

제3자배정 대상자	회사 또는 최대주주와의 관계	배정주식수 (주)	비 고
Clarion Partners Limited	증자후 최대주주	21,500,000	-
김정대	-	13,120,000	-

- 변경후

【제3자배정 대상자별 배정내역】

제3자배정 대상자	회사 또는 최대주주와의 관계	배정주식수 (주)	비 고
Clarion Partners Limited	증자후 최대주주	2,150,000	-
김정대	-	1,312,000	-

### 주요경영사항 신고

증권거래법 제186조의 규정에 의하여 당사의 주요경영사항에 대해 다음과 같이 신고·공시합니다.

2007년 3월 12일

금융감독위원회(금융감독원) 귀중

회 사 명 : 엔디코프 주식회사  
 (영문명) NDcorp Co., Ltd.  
 (홈페이지) <http://www.ndcorp.co.kr>

본 점 소 재 지 : 충청북도 청원군 북이면 대울리 45-4  
 (전 화) 043-213-2722

대 표 이 사 : 김 영 집

담 당 임 원 : (직 책) 이사  
 (성 명) 최은석 (전 화) 043-213-2722

작 성 자 : (직 책) 차장  
 (성 명) 김동현 (전 화) 02-2088-0700

제 출 이 유 : 유가증권의발행및공시등에관한규정 제69조제1항제1호가목에 의한  
 유상증자 결정

※ 본 건 금융감독위원회(금융감독원)에 제출하는 주요경영사항 신고는 증권거래법 제186조, 동법 시행령 제83조 및 유가증권의발행및공시등에관한규정 제69조에 의한 『법정공시사항』으로 그 내용에 허위, 중요사실의 누락이 있을 경우 증권거래법 제206조의11, 제207조의3에 의거 과징금 부과, 형사처벌 등 제재를 받을 수 있습니다.

## 유상증자 결정

1. 신주의 종류와 수	보통주 (주)	3,462,000
	우선주 (주)	-
2. 1주당 액면가액 (원)		500
3. 증자전 발행주식총수 (주)	보통주 (주)	3,977,475
	우선주 (주)	-
4. 자금조달의 목적	시설자금 (원)	-
	운영자금 (원)	-
	타법인유가증권 취득자금 (원)	-
	기타자금 (원)	47,498,640,000
5. 증자방식		제3자배정증자
6. 신주 발행가액	보통주 (원)	13,720
	우선주 (원)	-
7. 기준주가에 대한 할인율 또는 할증율 (%)		9.93
8. 제3자배정에 대한 정관의 근거		정관 제10조에 의거
9. 납입일		2007년 05월 04일
10. 신주의 배당기산일		2007년 01월 01일
11. 신주권교부예정일		2007년 05월 17일
12. 신주의 상장 예정일		2007년 05월 18일
13. 이사회결의일(결정일)		2007년 03월 12일
- 사외이사 참석여부	참석 (명)	1
	불참 (명)	1
- 감사(감사위원) 참석여부		불참
14. 유가증권신고서 제출대상 여부 및 면제시 그 사유		면제(사모 및 1년간 보호예수)
15. 공정거래위원회 신고대상 여부		미해당

## 16. 기타 투자판단에 참고할 사항

- 가. 상기 신주의 발행가액은 이사회 결의일을 기준으로 하여 유가증권의 발행 및 공시 등에 관한 규정 제57조에 의거 산출한 기준주가에서 9.93% 할인한 1,372원이었으나, 감자(10:1)로 인해 13,720원으로 조정되었으며, 증자 전 발행주식 총수는 2007년 4월 16일 현재 상장된 주식총수임
- 나. 기타자금 조달의 목적 : 카자흐스탄의 광산지분 취득 및 해외 자원 개발 용도로 유상증자를 결의함
- 다. 감자에 따른 조정 : 상기 제3자배정 유상증자로 발행될 주식 34,620,000주는 당사의 자본감소절차가 완료(10:1)를 반영하여 3,462,000주로 발행될 예정임
- 라. 본 유상증자 계획과 관련된 일정은 관계기관의 협의과정에서 변경될 수 있으며, 신주발행에 관한 세부적인 사항은 대표이사에게 위임함
- 마. 주주 이외의 자와 발행인과의 관계 및 선정경위
- 1) 경영상의 목적 : 카자흐스탄 광산지분 취득 및 해외 자원 개발
  - 2) 주주외의 자와 발행인의 관계 : 해당사항 없음
  - 3) 주주이외의 자 선정경위 : 신속한 자금 조달을 위하여 제3자배정방식으로에게 신규자금 모집
- 바. 보호예수 관련 사항
- 당사는 금번 유상증자 주금납입후 최대주주가 Clarion Partners Limited로 변경될 예정이며, 금번 유상증자 주금납입 후 1년간 보호예수 할 예정임
- 사. 상기 유상증자 결정대로 납입완료시 당사의 최대주주는 Clarion Partners Limited으로 변경될 예정임
- 변경 후 최대주주에 관한 상세정보
- 1) 인수자에 대한 내용
    - 가. 회사명 : Clarion Partners Limited
    - 나. 대표자 : 변종진

- (약력 : Clarion Partners Limited CEO (현)  
 (주)트라이브랜즈 사외이사 (현)  
 싱가포르 Mulberry Asia 사모 Fund 자문위원 (현) )
- 다. 주소 : Flat 904 Kaitak Commercial Building 66-68,  
 Stanley State Central, Hong Kong
- 라. 업종 : 경영 컨설팅 및 투자자문 외
- 마. 재무상황 : 상기 법인은 2006년 12월 28일 설립된 신설법인으로서  
 자본금은 HKD1,000 임
- 2) 당사와 인수자와의 관계 : 관계없음
- 3) 인수목적 : 경영참여
- 4) 인수자금조달내역 : 자기자금
- 5) 인수후 경영진 구성내역 : 변동없음
- 6) 주주에 대한 대책 : 재무안정성 및 수익성 증대를 통한 회사가치 증대

【제3자배정 대상자별 배정내역】

제3자배정 대상자	회사 또는 최대주주와의 관계	배정주식수 (주)	비 고
Clarion Partners Limited	증자후 최대주주	2,150,000	-
김정대	-	1,312,000	-